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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 21 DE ABRIL DEL 2023 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 21 
DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, SESIONARON DE MANERA VIRTUAL 
LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. MARÍA DEL ROCÍO 
CARRILLO PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C.  
JACQUELINE MORENO  FITZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA 
MORELOS, C. KENIA LUGO DELGADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOLIDARIO, C. ELIZABETH CARRIZOSA DÍAZ; REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ ISAÍAS POZAS 
RICHARDS; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. ELENA 
ÁVILA ANZURES.  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, REPRESENTANTES 
DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 12 HORAS 
CON 06 MINUTOS DE ESTE VIERNES 21 DE ABRIL DEL AÑO 2023, DAMOS INICIO 
A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
IMPEPAC, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO 
VERIFIQUE EL QUÓRUM PARA SESIONAR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON SU VENIA 
CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES TENGAN TODAS Y TODOS. 
PROCEDO A REALIZAR EL PASE DE LISTA RESPECTIVO, PARA LO CUAL LES 
PIDO AMABLEMENTE QUE DURANTE EL PASE DE LISTA ENCIENDAN SUS 
CÁMARAS”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO 
COMENTA: “MUCHAS GRACIAS A TODAS Y TODOS. Y LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES 
LA MAYORÍA DE LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, CON 
LA ASISTENCIA DE 13 INTEGRANTES, POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN LO 
DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, INFORMO 
QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. 
Y DADO QUE CONTAMOS CON EL QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA 
LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. POR 
FAVOR SECRETARIO CONTINUEMOS CON EL DESARROLLO DE LA MISMA”. - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA A 
LA PROPUESTA DE ORDEN DEL DÍA CON EL CUAL FUE CONVOCADA ESTA 
SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
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2. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO DE LAS 
ACTIVIDADES REALIZADAS EN LOS MESES DE FEBRERO Y MARZO DE 
2023, EN LA IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA DENOMINADO “PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2023”. - - - - -  

3. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE TRANSPARENCIA, SOBRE EL CUMPLIMIENTO AL 
CALENDARIO DE CAPACITACIONES EN MATERIA DE TRANSPARENCIA, 
ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES.- 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE TRANSPARENCIA, SOBRE LA PARTICIPACIÓN DE LAS 
INTEGRANTES DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y LOS ENLACES EN 
LA MATERIA EN EL DIPLOMADO DE TRANSPARENCIA, DERECHO DE 
ACCESO A LA INFORMACIÓN Y RENDICIÓN DE CUENTAS IMPARTIDO 
POR EL INSTITUTO MORELENSE DE INFORMACIÓN PÚBLICA Y 
ESTADÍSTICA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE TRANSPARENCIA, SOBRE LA ATENCIÓN DE LAS 
SOLICITUDES DE INFORMACIÓN Y DE EJERCICIO DE DERECHOS ARCO, 
ATENDIDAS DEL  1 DE ENERO AL 14 DE ABRIL DE 2023. - - - - - - - - - - - - - - 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE TRANSPARENCIA, SOBRE LOS RECURSOS DE 
REVISIÓN ATENDIDOS EN EL PERÍODO DEL 1 DE ENERO AL 14 DE ABRIL 
DE 2023. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

7. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE CONSEJERA PRESIDENTA. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA PUEDE HACERLO 
EN ESTE MOMENTO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE VE INTENCIÓN 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, AL NO HABER NINGÚN COMENTARIO CONSEJERAS 
Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL ORDEN DEL DÍA. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO 
POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
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EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE EL ORDEN DEL DÍA ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 12 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 21 DE ABRIL DEL 
AÑO 2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR DESARROLLEMOS LA SESIÓN SI ES TAN AMABLE”. – 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO 
INFORMAR QUE EL PUNTO NÚMERO UNO EN EL ORDEN DEL DÍA HA SIDO 
AGOTADO, TODA VEZ QUE CORRESPONDÍA A LA APROBACIÓN DEL MISMO Y 
PARA PODER CONTINUAR, ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA PONE A SU 
CONSIDERACIÓN DISPENSAR LA LECTURA ÍNTEGRA DE LOS DOCUMENTOS 
QUE ACOMPAÑAN LOS INFORMES DEL PUNTO 02 AL PUNTO NÚMERO 06 EN EL 
ORDEN DEL DÍA, TODA VEZ QUE LOS MISMOS FUERON REMITIDOS CON LA 
DEBIDA ANTICIPACIÓN. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. PONGO A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DE LOS MATERIALES CONTENIDOS DESDE EL NUMERAL 02 HASTA EL 
NUMERAL 06 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR  A ESTE GRANO COLEGIADO, 
QUE LA DISPENSA A LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS EN LOS 
PUNTOS DEL 02 AL 06 EN EL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 13 MINUTOS. EN ESE SENTIDO INFORMO QUE NOS 
ENCONTRAMOS EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA Y ES EL 
RELATIVO A LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO DE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS 
EN LOS MESES DE FEBRERO Y MARZO DE 2023, EN LA IMPLEMENTACIÓN DEL 
MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “PRESUPUESTO 
PARTICIPATIVO 2023”. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA UN COMENTARIO CON RESPECTO 
AL PRESENTE INFORME, ABRIMOS  UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. 
ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, PUES PARA 
PRESENTAR EL INFORME RESPECTO A LAS ACTIVIDADES REALIZADAS DE LOS 
MESES DE FEBRERO Y MARZO EN LA IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO PRESUPUESTO PARTICIPATIVO. EL 
OBJETO ES DAR CUENTA DE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS POR ESTE 
INSTITUTO, EN COORDINACIÓN CON LAS AUTORIDADES EN LA MATERIA DE 
PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, PARA LLEVAR A CABO LA IMPLEMENTACIÓN Y 
DESARROLLO DE LAS… DE LAS ETAPAS DE ESTE MECANISMO DE 
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PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ¿QUÉ ES LO QUE HICIMOS PRIMERO EN EL MES 
DE FEBRERO TODAS Y TODOS AQUÍ EN EL CONSEJO? PUES GENERAR LAS 
CONDICIONES PARA LLEVAR A CABO ESTE MECANISMO, QUE ES DENTRO DE 
LOS 14 QUE NOS MANDATA LA CONSTITUCIÓN, EL ARTÍCULO 19 BIS Y QUE ES 
EL ÚNICO QUE SE TIENE CON RECURSOS PARA LLEVAR A CABO UN BENEFICIO 
TANGIBLE O DE OBRA A LA POBLACIÓN. BAJO ESTA CIRCUNSTANCIA 
GENERAMOS DURANTE EL MES DE FEBRERO TODO EL ANDAMIAJE Y DURANTE 
EL MES DE MARZO EMPEZAMOS EN LAS ACCIONES PARA LLEVAR A CABO 
TODOS ESTOS ELEMENTOS, ES DECIR, GENERAMOS LOS PROGRAMAS DE 
TRABAJO, EL REGLAMENTO QUE SE LOS MANDATABA POR, NO SÓLO POR LEY, 
SINO TAMBIÉN DESDE LA SALA, DESDE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA 
NACIÓN, EL CRONOGRAMA PARA LLEVAR A CABO TODO ESTO. LAS 
CONVOCATORIAS Y EL APARATO ADMINISTRATIVO PARA PODER GENERAR 
CON LOS AYUNTAMIENTOS EL CONVENIO CON EL IDEFOMM Y PODER 
NOSOTROS ESTAR EN CONDICIONES DE LLEVAR A CABO. QUIERO 
INFORMARLES QUE ESTAMOS AHORITA EN EL PROCESO PARA GENERAR LAS 
CONVOCATORIAS DE LAS PRIMERAS ASAMBLEAS, SON 97 COMUNIDADES, 
ESTAMOS YA EN CONTACTO CON TODOS LOS ALCALDES. EL MARTES PASADO 
TUVIMOS REUNIÓN CON HACIENDA, COPLADEMOR, SECRETARÍA DE 
GOBIERNO, IDEFOMM Y DIMOS EL SEGUIMIENTO CORRESPONDIENTE. 
ESTAREMOS MES A MES INFORMANDO RESPECTO DE ESTAS ACTIVIDADES, SI 
NOS… BUENO, DEL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, PERO TAMBIÉN DE LAS 13 
QUE CORRESPONDEN RESPECTO A PARTICIPACIÓN CIUDADANA, LOS 
MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO 
HAY PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
INTENCIÓN PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PERFECTO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¡AH SÍ! LA CONSEJERA CASALEZ. 
ADELANTE CONSEJERA MAYTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE ALGUNAS CUESTIONES DE 
FORMA: EN LA FOJA 05, RENGLÓN 16, SOLICITAR SE CAMBIE A PLURAL, DE 
PLURAL A SINGULAR LA PALABRA “REGLAMENTO”. EN LA FOJA 05, RENGLÓN 22, 
CORREGIR LA REDACCIÓN PARA QUE DIGA “LOS INTEGRANTES DE LAS 
ASAMBLEAS CIUDADANAS”. EN LA FOJA 06, RENGLÓN 13, ACENTUAR LA 
PALABRA “INSTALACIÓN”. EN LA FOJA 10, RENGLÓN 15, CAMBIAR LA PALABRA 
“APRUEBO” POR “APRUEBA”. EN LA FOJA 17, RENGLÓN 04, CORREGIR “LOS 
MISMOS” Y CORREGIR TAMBIÉN “TAL EFECTO”. EN LA FOJA 18, RENGLÓN 01, 
ACENTUAR LA PALABRA “CAPACITACIÓN”. EN LA FOJA 21, RENGLÓN 03 
ACENTUAR LA PALABRA “COLABORACIÓN”. Y NADA MÁS SOLICITO SE PUEDA 
VERIFICAR LA ACENTUACIÓN DE TODO EL CAPÍTULO DEL ÍNDICE O CONTENIDO 
QUE SE ENCUENTRA EN LA FOJA 02 Y 03. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
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GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y CON 
USTED TERMINAMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE 
SECRETARIO POR FAVOR DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO 
EN EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL INFORME 
SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 02 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO SIENDO LAS 12 HORAS CON 18 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 21 DE 
ABRIL DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PODEMOS PASAR AL PUNTO 
NÚMERO TRES SI ES TAN AMABLE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE A LA 
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE TRANSPARENCIA, 
SOBRE EL CUMPLIMIENTO AL CALENDARIO DE CAPACITACIONES EN MATERIA 
DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS 
PERSONALES. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
INFORME QUE SE ESTÁ PRESENTANDO EN ESTE PUNTO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUY AMABLE. ADELANTE 
CONSEJERO POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. 
PUES ÉSTA ES LA CUENTA QUE VAMOS ESTE… CADA MES LLEVANDO A CABO. 
Y BUENO, EN ESTA OCASIÓN, EN ESTE INFORME ESTAMOS PRESENTANDO LA… 
QUE LOS FUNCIONARIOS ADSCRITOS A ESTE ÓRGANO ELECTORAL, 
CONTINUAMOS EN LOS ACCESOS A LA CAPACITACIÓN MEDIANTE ESTE CURSO 
IMPLEMENTADO EN LA COMISIÓN Y EN EL PLENO DE ESTE CONSEJO, PARA 
TODAS Y CADA UNO DE LOS COLABORADORES DE ESTA INSTITUCIÓN. Y 
BUENO, BAJO ESTAS CIRCUNSTANCIA HEMOS GARANTIZADO LOS DERECHOS 
DE ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES, CON 
LA FINALIDAD DE QUE CUENTEN Y CONTEMOS CON LAS HERRAMIENTAS QUE 
NOS LO PERMITAN. LA COMISIÓN DE TRANSPARENCIA, CONSIDERO ADECUADO 
LA IMPARTICIÓN DE CAPACITACIONES. EN ESE SENTIDO EL DÍA 18 DE ENERO 
DEL PRESENTE, APROBÓ EL CALENDARIO DE CAPACITACIÓN EN MATERIA DE 
TRANSPARENCIA. AL RESPECTO HEMOS DESAHOGADO 05 DE LOS 10 TEMAS 
PROPUESTOS, VAMOS A LA MITAD Y ES IMPORTANTE DESTACAR QUE LA 
ASISTENCIA HA SIDO NUTRIDA, TENIENDO UN PROMEDIO DE ENTRE 30 A 40 
PARTICIPANTES POR CADA SESIÓN. DAREMOS AL FINAL, BUENO, TODO UN 
ESTADÍSTICO Y ADEMÁS ENTRE LOS QUE SE ENCUENTRAN Y AGRADEZCO LA… 
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LOS CONSEJEROS, LA CONSEJERA PRESIDENTA Y EL PERSONAL DEL IMPEPAC, 
COMO INTEGRANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. CUANDO 
IMPLEMENTAMOS ESTO EL AÑO PASADO, SE NOS PIDIÓ POR PARTE DE LOS 
PARTIDOS, VEO AQUÍ A LA LICENCIADA ROCÍO CARRILLO. Y BUENO, EN ÉSTE 
CONTINUAMOS CON LA INVITACIÓN A LOS PARTIDOS Y HA SIDO TAMBIÉN 
DINÁMICA SU PARTICIPACIÓN, LO CUAL AGRADEZCO Y REITERARLES QUE NOS 
REUNIMOS A LAS TRES DE LA TARDE TODOS LOS MIÉRCOLES, PARA GENERAR 
ESTOS CURSOS Y QUE ESTAMOS ATENTOS A QUIEN SE QUIERA INTEGRAR 
TAMBIÉN POR PARTE, SI ES QUE HAY MÁS, POR PARTE DE LOS PARTIDOS. 
PUES ENHORABUENA Y AGRADEZCO LA ESCUCHA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS EN TERCERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE POR 
FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
BUENO, PUES AGRADECER Y FELICITAR POR ESTE INFORME QUE SE NOS ESTÁ 
PRESENTANDO Y SEÑALAR QUE SOLICITARÍA QUE SE PUDIERA CORROBORAR 
LA NUMERACIÓN DE LAS HOJAS DE… DEL INFORME. ASIMISMO, Y TODA VEZ 
QUE EN EL PRIMER PÁRRAFO DE LA INTRODUCCIÓN, SE MENCIONA QUE LA 
VERIFICACIÓN DIAGNÓSTICA REALIZADA ESTE INSTITUTO FUE EN EL AÑO 2017, 
AHÍ SUGIERO QUE SE PUEDA VERIFICAR LA FECHA Y EN TODO CASO SEÑALAR 
LA MISMA EN LA CUAL FUIMOS RECONOCIDOS CON ESTE CUMPLIMIENTO DEL 
100% EN NUESTRAS OBLIGACIONES DE TRANSPARENCIA, QUE DICHO SEA DE 
PASO, FELICITARNOS PORQUE CADA AÑO ES ESTE RECONOCIMIENTO. EN 
TODO CASO AHÍ PODER ACTUALIZARLO. Y EN RELACIÓN CON LO ANTERIOR, 
RESULTA IMPORTANTE SEÑALAR QUE EN ATENCIÓN AL SEGUNDO PÁRRAFO 
DE LA INTRODUCCIÓN, RESPECTO DE LA APROBACIÓN DE LOS LINEAMIENTOS 
PARA LA PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN POSESIÓN DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SE 
SUGIERE QUE SE PUEDA INCLUIR LA FECHA DE LA APROBACIÓN DE LOS 
CITADOS LINEAMIENTOS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y CON USTED 
CONCLUIMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE 
SECRETARIO POR FAVOR DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO 
EN EL NUMERAL TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO POR 
FAVOR TODAS LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ”.  M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. ME PERMITO HACER DEL CONOCIMIENTO DE ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO TRES DEL 
ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 12 HORAS CON 28 
MINUTOS DEL DÍA VIERNES 21 DE ABRIL DEL AÑO 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
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CAMPOS. POR OTRO LADO, INFORMO TAMBIÉN QUE SE INCORPORA ESTA 
SESIÓN LA MAESTRA KENIA LUGO DELGADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
NUEVA ALIANZA MORELOS. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. PODEMOS PASAR AL PUNTO NÚMERO CUATRO POR FAVOR”. - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS 
Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE TRANSPARENCIA, SOBRE LA 
PARTICIPACIÓN DE LAS INTEGRANTES DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y 
LOS ENLACES EN LA MATERIA EN EL DIPLOMADO DE TRANSPARENCIA 
“DERECHO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN Y RENDICIÓN DE CUENTAS”, 
IMPARTIDO POR EL INSTITUTO MORELENSE DE INFORMACIÓN PÚBLICA Y 
ESTADÍSTICA. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE INFORME, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ EN PRIMERA RONDA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PÉREZ POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, PUES EN VIRTUD DE 
QUE EL IMIPE, EL INSTITUTO MORELENSE DE INFORMACIÓN PÚBLICA Y 
ESTADÍSTICA ESTÁ PRESENTANDO ESTA SERIE DE DIPLOMADOS. EN ESTA 
OCASIÓN ES EL DIPLOMADO EN TRANSPARENCIA, DERECHO DE ACCESO A LA 
INFORMACIÓN Y RENDICIÓN DE CUENTAS, QUE UNA PECULIARIDAD, ESTE 
DIPLOMADO CUENTA CON REGISTRO DE VALIDEZ OFICIAL ANTE LA 
SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA. TUVO A BIEN CONSEJERA PRESIDENTA, 
QUIEN DIRIGE ESTE INSTITUTO EN TODA LA CUESTIÓN ADMINISTRATIVA Y 
LEGAL, PUES GENERAR LAS CONDICIONES, LO CUAL SE AGRADECE, PARA QUE 
13 PERSONAS ESTÉN EN ESTE DIPLOMADO CON CARGO AL INSTITUTO Y 
¿QUIÉNES SON? BUENO, PUES LA REPRESENTANTE O LA ENCARGADA DE LA 
UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y CADA UNO DE LOS ENLACES, SIENDO QUE ESTO 
YA INICIÓ EL 13 DE ABRIL DE ESTE AÑO Y EL MISMO QUE CONCLUIRÁ EL 31 DE 
AGOSTO DEL PRESENTE AÑO. ENTONCES PUES BUENO, MIENTRAS MÁS 
CAPACITADO ESTÉS, MIENTRAS MÁS SE TENGA ELEMENTOS, PUES BUENO 
ESTO VA A IR GENERANDO, CON ESO QUE SIEMPRE COMENTAMOS, QUE SIN 
TRANSPARENCIA NO HAY DEMOCRACIA ¿NO? PORQUE ES PARTE TOTAL DE 
NUESTRA DEMOCRACIA LA TRANSPARENCIA. ASÍ QUE BUENO, PUES 
ENHORABUENA Y ESTAREMOS DANDO CUENTA HACIA EL FINAL DE ESTE 
CURSO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “USTED PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “YO NADA MÁS PARA COMPLEMENTAR 
LA INFORMACIÓN Y AGRADECER AL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EN EFECTO 
LA CAPACITACIÓN ES ALGO IMPORTANTE Y TIENE QUE SER DE MANERA, DE 
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MANERA CONTINUA. ENTONCES BUENO, PUES APOYAREMOS A TODO EL 
PERSONAL, ASÍ COMO A TODAS AQUELLAS PERSONAS QUE REQUIERAN ESTAS 
CAPACITACIONES PARA ACTUALIZARSE, YA QUE ES UN MUNDO CAMBIANTE Y 
QUE FINALMENTE DEBEMOS ESTAR AL DÍA. FELICIDADES POR TODAS LAS 
PERSONAS QUE SE INSCRIBIERON, QUE APROVECHARON LA OPORTUNIDAD Y 
ESPERAMOS PRONTO VER LOS RESULTADOS DE ESTE DIPLOMADO Y ESTE 
DIPLOMADO AL SER CON… AL TENER EL REGISTRO DE VALIDEZ OFICIAL, 
BUENO, PUES ES TIENE VALOR CURRICULAR Y ESO TAMBIÉN PERMITIRÁ A 
TODAS ESTAS PERSONAS PODER CRECER EN EL ÁMBITO PROFESIONAL. POR 
MÍ ES CUANTO Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS EN TERCERA RONDA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, PUES SUMARME A LA 
FELICITACIÓN, NO SOLAMENTE A LOS SERVIDORES PÚBLICOS QUE ESTÁN 
TOMANDO EL CURSO, SINO EN GENERAL AL IMPEPAC POR ESTA 
ACTUALIZACIÓN Y CONSTANTE CAPACITACIÓN. Y ÚNICAMENTE SUGERIR EN EL 
RECUADRO EN DONDE APARECEN LOS NOMBRES DE LOS QUE PARTICIPAN, SE 
ENCUENTRA EL NOMBRE DEL LICENCIADO ISAAC BAUTISTA, SIN EMBARGO, 
CORROBORAR SU NOMBRE COMPLETO, PORQUE APARECE COMO LICENCIADO 
ISAAC BAUTISTA CASTILLO BAUTISTA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO DEMOS POR 
PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL CUATRO DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ATENDIENDO LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR 
PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
PRESIDENTA. ME PERMITO HACER DEL CONOCIMIENTO DE ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 04 DEL 
ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 12 HORAS CON 28 
MINUTOS DEL DÍA VIERNES 21 DE ABRIL DEL AÑO 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. 
PODEMOS PASAR AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. CORRESPONDE AL NUMERAL 05.- 
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE TRANSPARENCIA, 
SOBRE LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN Y DE EJERCICIO 
DE DERECHOS ARCO, ATENDIDAS DEL PRIMERO DE ENERO AL 14 DE ABRIL DE 
2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE INFORME, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
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PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ EN PRIMERA RONDA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, PUES PARA PRESENTAR ESTE 
INFORME QUE ME ENCANTA QUE ES CUANTITATIVO Y CUALITATIVO, EN EL 
CUAL REFLEJA, LA INTENCIÓN ES PRÁCTICAMENTE DE UN TRIMESTRE. EN 
ESTE MOMENTO HACEMOS EL CORTE AL 14 DE ABRIL, A PARTIR DEL PRIMERO 
DE ENERO. Y BUENO, PARA DAR A TODO EL PLENO DEL CONSEJO Y A LA 
CIUDADANÍA, EL PARTE DE QUÉ ES LO QUE SE HA DESARROLLADO RESPECTO 
A LAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN. ESTO ES PARTE DE LA 
TRANSPARENCIA, ES QUE RINDAMOS NOSOTROS TAMBIÉN CUENTA A LA 
CIUDADANÍA Y AL PLENO POR SUPUESTO, DE QUÉ ES LO QUE SE ESTÁ 
HACIENDO Y CÓMO SE ESTÁ HACIENDO. BAJO ESTA CIRCUNSTANCIA PUES 
HEMOS TENIDO DE ENERO A LA FECHA 83 SOLICITUDES QUE SE ESCUCHAN 
RÁPIDO, PERO CONLLEVAN, COMO CADA TRIMESTRE LES DIGO, TODA UNA 
SERIE DE ELEMENTOS Y MUCHAS VECES DENTRO ES TODA UNA SERIE DE 
PREGUNTAS O DE SOLICITUDES. DE ESTE 83 QUE SON EL 100%, INTERESANTE, 
PORQUE HACE AÑOS SE IMPLEMENTÓ A NIVEL NACIONAL EL SISTEMA SIISAE,  
LUEGO EL SISTEMA SIISAE 2.0, ES DECIR, LA PÁGINA ELECTRÓNICA Y 
EMPEZÁBAMOS Y YO LES DECÍA HACE AÑOS, EMPEZÁBAMOS EN 
PRÁCTICAMENTE CERO Y CÓMO SE HA REVERTIDO ¿NO? HOY EN DÍA EL 92.77% 
DE LAS SOLICITUDES, SON POR ESTE SISTEMA NACIONAL. ÚNICAMENTE TRES 
POR CORREO ELECTRÓNICO Y DOS POR OFICIO, Y ÚNICAMENTE UNA DE 
FORMA VERBAL, QUE ESTÁ EN FORMA VERBAL, BUENO, POR SUPUESTO 
TENEMOS UN FORMATO Y AHÍ MISMO EN LA OFICINA SE GENERA. BAJO ESTA 
CIRCUNSTANCIA, DE ESTAS 83 HEMOS CONTESTADO EN ESTE TRIMESTRE, EN 
EL PLAZO ORDINARIO, EL 72.29%, CONTAMOS EN TRÁMITE. RECORDEMOS QUE 
TENEMOS 10 DÍAS HÁBILES PARA LLEVAR A CABO LA CONTESTACIÓN. ESTÁ EN 
TRÁMITE EL 16.87% Y EL 10% SOLICITAMOS AMPLIACIÓN DE PLAZO POR LO 
GRANDE DE LA INFORMACIÓN SOLICITADA. DENTRO DE ESTAS 83 SOLICITADAS 
PRESENTADA… SOLICITUDES PERDÓN, PRESENTADAS ANTE EL ÓRGANO, 82 
HAN SIDO PARA EJERCER EL DERECHO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN 
PÚBLICA COMO LES COMENTABA Y SOLAMENTE UNA PARA EJERCER LOS 
DENOMINADOS DERECHOS ARCO, MISMA QUE FUE ATENDIDA POR LA 
DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, 
FINANCIAMIENTO, DENTRO DE LOS PLAZOS DE LEY DE PROTECCIÓN DE DATOS 
PERSONALES EN POSESIÓN DE SUJETOS OBLIGADOS. RECORDEMOS QUE EL 
DATO ARCO SON LOS DATOS PERSONALES QUE TENEMOS NOSOTROS COMO 
INSTITUCIÓN EN ESTE CASO. PARA… POR SER EL ÁREA QUE TIENE 
RESGUARDADO LOS DATOS PERSONALES DE QUIÉN SOLICITÓ. BAJO ESTAS 
CIRCUNSTANCIAS, LA CUENTA QUE ESTAMOS DANDO Y AGRADEZCO SU 
ESCUCHA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “USTED CONSEJERA PRESIDENTA EN SEGUNDA RONDA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. BUENO, YO NADA MÁS QUIERO FELICITAR AL ÁREA DE 
TRANSPARENCIA, AL COMITÉ DE TRANSPARENCIA, QUE CONSTANTEMENTE 
ESTÁ ATENDIENDO TODAS ESTAS SOLICITUDES, MISMAS QUE NO SON POCAS 
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Y COMO BIEN BUENO LO ACABA DE REFERIR EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, 
HASTA ESTE MOMENTO SE HAN ATENDIDO 100 SOLICITUDES ARCO. Y BUENO, 
ME GUSTARÍA COMPARTIR, SOBRE TODO CON LOS REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS, INFORMACIÓN QUE VIENE EN ESTE INFORME QUE ES TAN 
IMPORTANTE, QUE EL ÁREA, EL ÁREA QUE RECIBE MAYOR, MAYOR NÚMERO 
DE SOLICITUDES, EN ESTE CASO HA SIDO ASUNTOS JURÍDICOS, SEGUIDO DE 
PRESUPUESTO, QUE LE CORRESPONDE AL ÁREA, AL ÁREA DE 
ADMINISTRACIÓN. Y BUENO, PUES AHÍ TAMBIÉN DECIR QUE LA QUE… EN 
DONDE SE ESTÁ SOLICITANDO INFORMACIÓN GENERAL DEL IMPEPAC, 
TAMBIÉN EN SU MAYORÍA ES… SON SOLICITUDES QUE CORRESPONDEN AL 
ÁREA DE ADMINISTRACIÓN. PUES DECIR QUE NOSOTROS TRABAJAMOS EN 
PLENA, EN PLENA TRANSPARENCIA Y APEGADOS A LA LEGALIDAD, POR LO QUE 
NO HAY NINGÚN PROBLEMA PARA LA RESPUESTA DE ESTAS, DE ESTAS 
SOLICITUDES. POR MÍ ES CUANTO. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS EN TERCERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
MAYTE”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES 
ÚNICAMENTE, ADEMÁS DE FELICITAR POR ESTE INFORME, SUGERIR PORQUE 
EN LA PORTADA APARECE DERECHOS ARCO SIN LA “P” Y EN EL DEMÁS 
CONTENIDO APARECE COMO DERECHOS “ARCOP” Y SEGÚN SE ENTIENDE SI 
ES CON ESTA “P” ADHERIDA, DADO QUE ES ACCESO, RECTIFICACIÓN, 
CANCELACIÓN, OPOSICIÓN Y PORTABILIDAD SOBRE EL TRATAMIENTO DE LOS 
DATOS ANTE EL SUJETO OBLIGADO. Y TAMBIÉN DOS SUGERENCIAS MUY 
RESPETUOSAS, QUE LOS DOS GRÁFICOS QUE SE NOS PRESENTAN, PERDÓN, 
CREO QUE SON TRES GRÁFICOS, SE PUEDEN DIVIDIR EN DOS, UNA POR 
PORCENTAJE Y OTRA POR SOLICITUDES RECIBIDAS, PORQUE ENTIENDO QUE 
EN CADA GRÁFICO SE PONEN LAS DOS CONSIDERACIONES, ESTO CON LA 
FINALIDAD DE HACER UNA MAYOR DIFERENCIA… DIFERENCIACIÓN. ASIMISMO, 
CUANDO NOS PRESENTAN LAS SOLICITUDES POR TEMA Y EN ESPECÍFICO POR 
ÁREA RESPONSABLES, TAMBIÉN SE PUEDA DIVIDIR EN DOS, UNO EN 
PORCENTAJE Y OTRO POR LA CANTIDAD DE SOLICITUDES RECIBIDAS POR 
MES, ESTO POR CUANTO A LOS GRÁFICOS, PORQUE ENTIENDO QUE DESPUÉS 
HAY UNA TABLITA QUE JUSTAMENTE REFIERE CUÁNTAS SOLICITUDES Y LOS 
PORCENTAJES RESPECTIVOS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “¿ACEPTA UNA MOCIÓN POR MI PARTE CONSEJERA MAYTE?”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “SÍ, CLARO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. BUENO YO NADA MÁS 
ESTE… QUERÍA COMENTARLES SOBRE LA MENCIÓN QUE ESTÁ HACIENDO DE 
SEPARAR LOS… DE SEPARAR LOS GRÁFICOS. DE HECHO EL GRÁFICO, EL… 
LAS LÍNEAS, LAS LÍNEAS DEL HISTOGRAMA QUE SE PRESENTAN SON 
AQUELLAS QUE TIENEN QUE VER CON LAS SOLICITUDES QUE HAN SIDO 
ATENDIDAS Y LOS PORCENTAJES TIENEN QUE VER CON ESTE… CON EL CÓMO 
SE HA IDO ACUMULANDO EL NÚMERO DE… EL NÚMERO DE ESTE… 
SOLICITUDES QUE HA SIDO RECIBIDA Y REALMENTE SI SEPARÁRAMOS ESTAS 
DOS, ESTAS DOS GRÁFICAS, NO TENDRÍA SENTIDO, SOBRE TODO LA DE 
PORCENTAJES, LA DE LAS BARRAS SÍ TENDRÍA SENTIDO PORQUE SON LOS 
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DATOS QUE ESTAMOS PRESENTANDO DE MANERA PARTICULAR. SIN 
EMBARGO, EN CUANTO A LOS PORCENTAJES COMO SON ACUMULADOS Y LO 
QUE SE ESTÁ VIENDO ES CÓMO AVANZA, CÓMO AVANZA LAS SOLICITUDES QUE 
ESTÁN LLEGANDO A ESTE, A ESTE INSTITUTO, EN FUNCIÓN DE LO QUE SE ESTÁ 
RESPONDIENDO. PERO BUENO, NADA MÁS ES ESTE… PARA DECIR QUE ESTAS 
DOS GRÁFICAS GENERALMENTE VAN JUNTAS, NO ES QUE ESTÉN 
EXPRESANDO COSAS DISTINTAS, SINO QUE VAN… SIEMPRE SE PONEN EN EL 
MISMO GRÁFICO. SIN EMBARGO, BUENO, SE ATIENDE, SE ATIENDE SU 
SOLICITUD. ADELANTE CONSEJERA”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. SI ME 
PERMITE PODER CONTESTAR, DADA LA INFORMACIÓN Y EFECTIVAMENTE 
ESTOY VIENDO QUE SON DE MANERA DE LOS ACUMULADOS, RETIRARÍA ESTAS 
ÚLTIMO PAR DE OBSERVACIONES Y NADA MÁS ME QUEDARÍA CON LA PRIMERA 
EN LA PORTADA, PARA QUE CAMBIE DE ARCO A ARCOP. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA. AGOTADAS, AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL 
INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR PARTE DE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
ME PERMITO INFORMAR ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL INFORME 
SEÑALADO EN EL NUMERAL CINCO DEL ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A LA 
ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN Y DE EJERCICIOS DE 
DERECHOS ARCO, ATENDIDAS DEL 01 DE ENERO AL 14 ABRIL DEL 2023, SE 
TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 12 HORAS CON 38 MINUTOS DEL DÍA 
VIERNES 21 DE ABRIL DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE AL NUMERAL 
SEIS.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE TRANSPARENCIA, 
SOBRE LOS RECURSOS DE REVISIÓN ATENDIDOS EN EL PERÍODO DEL 01 DE 
ENERO AL 14 DE ABRIL DEL 2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A 
ESTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ EN PRIMERA RONDA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PÉREZ”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, COMO ES UNA COSTUMBRE YA 
AQUÍ, ASÍ COMO PRESENTAMOS CUÁNTAS SOLICITUDES RECIBIMOS, BUENO, 
TAMBIÉN LA SIGUIENTE PARTE ¿NO? EN TRANSPARENCIA TOTAL. AHORA, DE 
ESA LA CIUDADANÍA ¿QUÉ NO LE HA PARECIDO? BUENO, PUES NUESTRO 
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PORCENTAJE COMO SIEMPRE ES ÍNFIMO Y SE DA CUENTA EN ESTE INFORME 
QUE EN EL MISMO… EN EL PERÍODO DEL PRIMERO, NADA MÁS AQUÍ LO 
ACOTAMOS AL 01 DE ENERO AL 31 DE MARZO, DADO QUE NO SE HAN RECIBIDO 
MÁS, SE HAN RECIBIDO ÚNICAMENTE CINCO NOTIFICACIONES DE ADMISIÓN DE 
RECURSOS DE REVISIÓN, ES DECIR, DE ALGUIEN QUE NO QUEDÓ TOTALMENTE 
SATISFECHO CON LA RESPUESTA. ÚNICAMENTE 05 QUE SE HAN PRESENTADO 
Y QUE ÉSTAS HAN SIDO TOTALMENTE ATENDIDAS. ASIMISMO, DE TIEMPO 
ATRÁS SE RECIBIERON 03 CIERRES EN ESTE PERÍODO DE INSTRUCCIÓN, 
CONCERNIENTES A 03 RECURSOS DE NOTIFICACIÓN, PERDÓN, DE 03 
RECURSOS NOTIFICADOS Y CONTESTADOS DEL AÑO 2022 Y UNO DEL AÑO 
2023. ES DECIR, ESTE CIERRE DE INSTRUCCIÓN SIGNIFICA QUE BUENO, YA VA 
A RESOLVER Y ESTAREMOS TAMBIÉN EN SU MOMENTO OPORTUNO DANDO 
CUENTA DE LO QUE SE HAYA GENERADO, QUE PUEDE SER O QUE SE NOS 
SOLICITE MÁS INFORMACIÓN O SE NOS DIGA QUE SE CUMPLIÓ 
CORRECTAMENTE. MUCHAS VECES ÉSTAS ES POR EL FORMATO QUE LAS 
PERSONAS QUISIERAN QUE SE AJUSTE LA INFORMACIÓN A SUS NECESIDADES 
DE FORMATO Y BUENO, PUES LA LEY NOS PREVÉ NORMALMENTE QUE ES EL 
FORMATO QUE SE ENCUENTRA. BAJO ESTA CIRCUNSTANCIA PUES 
ESTAREMOS ATENTO Y SERÍA LA CUENTA. AGRADEZCO LA ESCUCHA 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA PARTICIPACIÓN… RONDA DE PARTICIPACIÓN”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “USTED CONSEJERA PRESIDENTA EN TERCERA RONDA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENO, YO NADA MÁS PARA SOLICITAR QUE SE CORRIJAN EN 
DONDE DICE “RECURSO DE REVISIÓN”, DE REPENTE SON CON MAYÚSCULAS, 
DE REPENTE SON CON MINÚSCULAS. CREO, CONSIDERO QUE REVISIÓN 
TENDRÍA QUE IR CON MINÚSCULA. ES CUANTO. AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO, DEMOS POR PRESENTADO EL 
INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 06 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LA OBSERVACIÓN HECHA POR LA DE LA VOZ”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR A 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO 
NÚMERO 06 DEL ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A LOS RECURSOS DE REVISIÓN 
ATENDIDOS EN EL PERÍODO DEL 01 DE ENERO AL 14 DE ABRIL DEL 2023, SE 
TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 12 HORAS CON 42 MINUTOS DEL DÍA 
VIERNES 21 DE ABRIL DEL AÑO 2023, CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR 
LA CONSEJERA PRESIDENTA MIREYA GALLY JORDÁ. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PODEMOS PASAR AL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN AMABLE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO ME PERMITO INFORMAR QUE 
CORRESPONDE AL NUMERAL SIETE.- CLAUSURA DE LA SESIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
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PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. BUENO, PUES ESTA FUE UNA SESIÓN DE 
INFORMES, EN DONDE BUENO, SE CONSTATA EL TRABAJO QUE SE HA ESTADO 
REALIZANDO Y BUENO PUES NADA MÁS ACLARAR QUE ESTOS INFORMES VAN 
A ESTAR PUBLICADOS EN LA PÁGINA DE INTERNET Y QUE PODRÁN SER 
CONSULTADOS POR TODA LA CIUDADANÍA. Y UNA VEZ AGOTADOS TODOS LOS 
PUNTOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 12 HORAS CON 42 
MINUTOS DE ESTE VIERNES 21 DE ABRIL DEL AÑO 2023, SE DAN POR 
TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. 
MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODAS Y A TODOS POR SU ACOMPAÑAMIENTO Y LES 
DESEO QUE TENGAN UN FINAL DE SEMANA MARAVILLOSO. QUE DESCANSEN. 
BYE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - -  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
 

LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
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LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 

 
 
 
 
 
 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

 
 
 
 
 
 

PARTIDO DEL TRABAJO 
C.  JACQUELINE MORENO  FITZ 

PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS 
C. KENIA LUGO DELGADO 

 
 
 
 
 
 

PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
C. ELIZABETH CARRIZOSA DÍAZ 

PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

PARTIDO MORELOS PROGRESA 
C. ELENA ÁVILA ANZURES 
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Sesión de fecha 21 de Abril 2023.  
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 21 de Abril de 2023 

 

INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 

ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, RESPECTO DE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN LOS MESES DE FEBRERO 
Y MARZO DE 2023, EN LA IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA DENOMINADO “PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2023”. EL INFORME SEÑALADO 
EN EL PUNTO NÚMERO 02 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 
12 HORAS CON 18 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 21 DE ABRIL DEL AÑO 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS. 
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 

ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE TRANSPARENCIA, 
SOBRE EL CUMPLIMIENTO AL CALENDARIO DE CAPACITACIONES EN MATERIA DE 
TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES. 
EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO SIENDO LAS 12 HORAS CON 28 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 21 DE ABRIL DEL 
AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS. 
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 

ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE TRANSPARENCIA, 
SOBRE LA PARTICIPACIÓN DE LAS INTEGRANTES DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y 
LOS ENLACES EN LA MATERIA EN EL DIPLOMADO DE TRANSPARENCIA “DERECHO DE 
ACCESO A LA INFORMACIÓN Y RENDICIÓN DE CUENTAS”, IMPARTIDO POR EL INSTITUTO 
MORELENSE DE INFORMACIÓN PÚBLICA Y ESTADÍSTICA. EL INFORME SEÑALADO EN EL 
PUNTO NÚMERO 04 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 12 
HORAS CON 28 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 21 DE ABRIL DEL AÑO 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS. 

 



 

Anexos.   Página 29 de 52 

Sesión de fecha 21 de Abril 2023.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 30 de 52 

Sesión de fecha 21 de Abril 2023.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 31 de 52 

Sesión de fecha 21 de Abril 2023.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 32 de 52 

Sesión de fecha 21 de Abril 2023.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 33 de 52 

Sesión de fecha 21 de Abril 2023.  

Extraordinaria.   

 
  



 

Anexos.   Página 34 de 52 

Sesión de fecha 21 de Abril 2023.  
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 

ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE TRANSPARENCIA, 
SOBRE LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN Y DE EJERCICIO DE 
DERECHOS ARCO, ATENDIDAS DEL PRIMERO DE ENERO AL 14 DE ABRIL DE 2023. EL 
INFORME SEÑALADO EN EL NUMERAL CINCO DEL ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A LA 
ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN Y DE EJERCICIOS DE DERECHOS ARCO, 
ATENDIDAS DEL 01 DE ENERO AL 14 ABRIL DEL 2023, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO 
LAS 12 HORAS CON 38 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 21 DE ABRIL DEL AÑO 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS. 
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 

ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE TRANSPARENCIA, 
SOBRE LOS RECURSOS DE REVISIÓN ATENDIDOS EN EL PERÍODO DEL 01 DE ENERO AL 14 
DE ABRIL DEL 2023. EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 06 DEL ORDEN DEL 
DÍA, RELATIVO A LOS RECURSOS DE REVISIÓN ATENDIDOS EN EL PERÍODO DEL 01 DE 
ENERO AL 14 DE ABRIL DEL 2023, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 12 HORAS CON 
42 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 21 DE ABRIL DEL AÑO 2023, CON LA OBSERVACIÓN 
REALIZADA POR LA CONSEJERA PRESIDENTA MIREYA GALLY JORDÁ. 
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